



На протяжении десяти лет руководителем гимназии была Закарьяева Айша Закарьяевна. Это человек высокого уровня культуры и интеллекта, требовательна к себе и подчиненным. За годы руководства она сохранила и приумножила лучшие традиции гимназии, начатые более ста лет назад.

Коллектив с благодарностью вспоминает годы работы с ней.

Айша Закарьяевна, спасибо Вам за то, что вы эти годы были с нами.

Спасибо за Ваше честное и справедливое руководство, за профессионализм.

Мы ценим Ваш огромный труд и прекрасно осознаем масштабы Вашего вклада в профессиональное развитие гимназии.

Пусть впереди ждет Вас самое лучшее!

Мы уверены, что Ваш опыт и талант руководителя найдут применение в той деятельности, которая ожидает Вас в будущем!